



В следственном управлении прошел региональный этап конкурса детского рисунка, посвященного Дню борьбы с коррупцией

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области прошел конкурс детского рисунка, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией – 9 декабря. Целью проведения конкурса является формирование антикоррупционного общественного мнения, направленного на негативное отношение к фактам коррупции, повышения правовой культуры детей и подростков.

В конкурсе приняли участие дети сотрудников следственного управления в возрасте от 12 до 14 лет. Итоги первого (регионального) этапа конкурса подвела конкурсная комиссия, которая оценивала: тематическую направленность, художественный уровень, оригинальность замысла и другие критерии.

Антикоррупционная тема была ярко раскрыта в работах юных художников. Дети создали удивительные рисунки, наполненные фантазией и непосредственностью.

Работа победителя первого этапа конкурса будет направлена для участия во втором этапе конкурса в центральном аппарате Следственного комитета Российской Федерации. Победители будут названы к 9 декабря.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области



22 Октября 2018

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1265307>